
定理１０が成り立つ場合
巡回群の φ(q)と積（左）が 巡回群の位数の ２つ以上の

p φ(q) 素因数分解 巡回群の位数 位数の積 一致するか 最大公約数の最大値巡回群への分解
2 1 2 1 1 0 1
3 2 3 2 2 0 2
4 2 2 2 2 2 0 2
5 4 5 4 4 0 4
6 2 2 3 1 2 2 0 1 ○
7 6 7 6 6 0 6
9 6 3 3 6 6 0 6
10 4 2 5 1 4 4 0 1 ○
11 10 11 10 10 0 10
13 12 13 12 12 0 12
14 6 2 7 1 6 6 0 1 ○
17 16 17 16 16 0 16
18 6 2 3 3 1 6 6 0 1 ○
19 18 19 18 18 0 18
22 10 2 11 1 10 10 0 1 ○
23 22 23 22 22 0 22
25 20 5 5 20 20 0 20
26 12 2 13 1 12 12 0 1 ○
27 18 3 3 3 18 18 0 18
29 28 29 28 28 0 28
31 30 31 30 30 0 30
34 16 2 17 1 16 16 0 1 ○
37 36 37 36 36 0 36
38 18 2 19 1 18 18 0 1 ○
41 40 41 40 40 0 40
43 42 43 42 42 0 42
46 22 2 23 1 22 22 0 1 ○
47 46 47 46 46 0 46
49 42 7 7 42 42 0 42
50 20 2 5 5 1 20 20 0 1 ○
53 52 53 52 52 0 52
54 18 2 3 3 3 1 18 18 0 1 ○
58 28 2 29 1 28 28 0 1 ○
59 58 59 58 58 0 58
61 60 61 60 60 0 60
62 30 2 31 1 30 30 0 1 ○
67 66 67 66 66 0 66
71 70 71 70 70 0 70
73 72 73 72 72 0 72
74 36 2 37 1 36 36 0 1 ○
79 78 79 78 78 0 78
81 54 3 3 3 3 54 54 0 54
82 40 2 41 1 40 40 0 1 ○
83 82 83 82 82 0 82
86 42 2 43 1 42 42 0 1 ○
89 88 89 88 88 0 88
94 46 2 47 1 46 46 0 1 ○
97 96 97 96 96 0 96
98 42 2 7 7 1 42 42 0 1 ○


